

Классный час «Книга рекордов Гиннесса»

Цели: воспитание привычки к здоровому образу жизни, расширение кругозора, повышение интереса к окружающим людям.

Сопровождение презентационного видеоряда:

Книга рекордов Гиннесса – это справочное издание, которое содержит сведения об уникальных явлениях, выдающихся достижениях человечества, мировых рекордах, курьезах в природе. Книга получила свое название в честь известной ирландской пивоваренной компании «Артур Гиннес, сын и К». Идея создания Книги принадлежит исполнительному директору этой компании Хью Биверу, который однажды вечером после охоты (это было в Вексфорде в 1951 году) принял участие в споре с друзьями, является ли птица ржанка самой быстрой пернатой дичью в Европе. Подобные вопросы нередко задавались посетителями пивных, которые часто обсуждают за кружкой пива любопытные события, рекорды, спортивные достижения и чудеса. И тогда Хью Биверу пришла мысль, что неплохо было бы иметь книгу, в которой можно найти ответы на вопросы «Кто самый быстрый?», «Кто самый богатый?» и что такая книга была бы очень полезна для владельцев пивных.

Идея Сэра Хью воплотилась, когда Норрису и Россу Мак Виртер, у которых было сыскное агентство в Лондоне, было поручено составить то, что позже стало «Книгой рекордов Гиннесса». Первая Книга рекордов вышла в свет в Лондоне 27 августа 1955 года тиражом в несколько тысяч экземпляров. Она состояла всего из 198 страниц. Первоначально планировалось издавать ее небольшим тиражом для владельцев пабов (пивных). Первое издание называлось «Книгой превосходных степеней. О самом высоком и самом низком, большом, маленьком, быстром, старом, новом, громком, горячем, холодном, сильном». Успех книги был ошеломляющий, и к Рождеству она стала бестселлером №1. Но за полгода было продано более 400 миллионов экземпляров.

В ноябре 1974 года книга завоевала собственное место в «Книге рекордов Гиннесса» как самая популярная книга в истории издательского дела – она была распродана в количестве 23,9млн. экземпляров. В 1984 году было продано 50 миллионов книг, в 1994 году – 75 миллионов экземпляров. Отмечать день рекордов Гиннеса стали в 2005 году 12 ноября, когда был продан 100-миллионный экземпляр Книги и она получила титул «самой продаваемой в мире книги, защищенной авторским правом». Сегодня продается более 100 миллионов копий «Книги рекордов Гиннесса» более чем в 100 странах и на 37 языках.

В России «Книга рекордов Гиннесса» была впервые издана в 1989 году. С этого же года в России стала издаваться отечественная книга рекордов – «Книга рекордов России», в которую включаются как мировые достижения россиян, так и достижения лишь общенационального характера. В 2009 году издательская группа АСТ выпустила специальное издание «Гиннес. Мировые рекорды 2009», в котором целый раздел посвящен отечественным рекордам. Главная изюминка книги – 3D-очки, с помощью которых можно увидеть объемные иллюстрации.

Те, кто попадает на страницы мировой «Книги рекордов Гиннеса», никакого материального вознаграждения не получают. Согласно правилам, опубликованным на сайте информационного агентства «Пари», чтобы попасть в «Книгу рекордов России», необходимо отправить заявку в редакцию по электронной почте с сайта <http://pari.ru>. В письме нужно сообщить свои имя, фамилию, контактные данные и кратко сформулировать достижение с указанием численного параметра, заявленного в качестве потенциального рекорда.

Рекорды регистрируются в трех категориях:

- Самое-самое: большое, маленькое, быстрое, длинное и т.д., то есть то, что может быть сравнено и имеется соревновательный критерий;
- Самое первое;
- Единственное в своем роде: то, что имеет исключительный характер, не может быть повторено, является экзотикой.

Для регистрации рекорда претендент должен предоставить агентству «Пари» подробное описание достижения, заверенное подписями не менее двух официальных лиц на месте; публикации в прессе с описанием данного рекорда; цифровые фотоснимки на CD или иных носителях или цветные фото или слайды; видео и аудиозаписи данного достижения. В случае рекордов, связанных с человеческими достижениями, необходимо освидетельствование врача до и после установления рекорда. В отдельных случаях представители агентства могут выезжать на место для регистрации рекорда.

К настоящему времени Всемирный день рекордов Гиннеса достиг поистине мирового размаха. В 2008 году более 300 тысяч человек попытались установить более 50 рекордов в 15 разных странах. Среди них: Самая большая картина из светодиодных фонариков (Ирландия); Больше всего поцелуев за минуту (Франция); Самый большой батон (Бразилия).

Самая последняя книга из этой серии — «Книга рекордов Гиннеса 2011 года».

Рекорд быстрого набора на персональном компьютере был установлен американцем - 158 слов за минуту;

самый большой зеркальный шар достигает 5,01 м в диаметре, его изготовил англичанин в 2006 году;

Самая большая тыква

Книга рекордов Гиннеса подтверждает: самые огромные тыквы вырастают в штате Висконсин. Самая тяжелая тыква, выращенная Крисом Стивенсом, весит 822 килограмма. (Фото Stan Honda | AFP):

Самый маленький человек Кагендра Тапа Магар из Непала вошел в книгу рекордов как самый маленький человек в мире. Его рост составляет 65.5 сантиметров и весит он около 5.5 килограмм в 18 лет. (Фото Prakash Mathema | AFP):

Самое большое количество ложек, удерживаемое на лице 17 ложек смог удержать на лице Аарон Кэйсси из Канады. (Фото John Wright | Guinness World Records):

Самая большая коллекция Смурфов – гномов Стивен Паркс из Великобритании начал собирать смурфов еще ребенком. По состоянию на 28 января 2010 года, в его коллекции 1061 гном. (Фото Ranauld Mackechnie | Guinness World Records):

Самые длинные волосы Самые длинные волосы в мире принадлежат Хие Циупинг из Китая. Их длина составляет 5.627 метров. Она отращивала их с 1973 года, когда ей было 13 лет. (Фото John Wright | Guinness World Records):

Попробуем составить свою Книгу рекордов Гиннеса Нашего класса (Весёлая заставка к серьёзному разговору)- выберем того, кто самый высокий, маленький, у кого самые глубокие ямочки на щеках, кто самый глазастый, у кого самый заразительный смех

Игры:

Попробуем поставить рекорды:

1. Дольше просидеть на табуретке, приподняв ноги и не держась руками
2. Кто быстрее засунет в пустую бутылку газету
3. За 1 мин. Раскатать самую длинную колбаску из куска пластилина
4. Кто больше за 1 мин. Воткнет кнопок в карандаш
5. Кто дольше не перевдыхая пропоет звук «И»

13.02